
広報はだの７月１５日号に関するアンケート

作成日： 令和４年８月５日

回答数

問１

項目

回答数

問２

問３

【その他の内容】

・ 特に興味のあるものはありません

問４ 広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

34

「桜土手古墳公園」を知っていましたか。

知っていた 知らなかった

15 19

もっと時代に合った内容を1面に据えられないのか！？秦野市で特に推したいのは古墳
公園なのか？もうちょっと広報内容を考えたらどうだろうか。あまりにも広報内容が杜撰過
ぎる。

講演会等（さくら塾） 5

体験教室（さくら工房） 13

その他 11

項目 回答数

訪れたことがあり、また訪れたい 11

訪れたことがあるが、今後訪れたいとは思わない

18

現地見学ツアー（青空レクチャー）

展示

クイズラリー

秦野歴史博物館のどんなイベントに興味がありますか（複数回答可）

項目 回答数

「桜土手古墳公園」を訪れたいと思いましたか。

2

訪れたことはないが、訪れたい 3

訪れたこともないし、訪れたいとも思わない

9

8

3

土偶や埴輪をつくる体験や、古墳の中を見学できるようにしてほしい。

特に目新しいイベントがない。職員をはじめ組織としてもっと斬新なアイデアが必要。
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・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

この内容を載せるよりも、もっと載せるべき内容があったと思う。新東名周辺の街づくりの進
捗状況とか市長の選挙問題とか。

桜土手古墳公園は、費用対効果を得れているのか疑問。税金の無駄遣いになっているな
ら、閉じるべき。

これよりもまず、市長の選挙問題に対する市長の謝罪をしっかり広報で知らせるべき。
議会でもあれだけ問題になった。まだ火消しも終わっていない。いい加減にしてほしい。

古墳ならではのイベントに魅力がない。もっと思考を巡らせるべき。

桜土手古墳公園は素晴らしいと思います。
しかし、人文・歴史系の博物館だけでなく、秦野市には丹沢山塊という素晴らしい自然が
あるので、丹沢自然史博物館も是非必要と考えます。

もうちょっと最先端の技術を生かした広報をしたらどうでしょうか。
360°カメラとかドローンとか、もっと斬新なことをしないと人来ませんよ。

たばこ祭をやるそうですが、中途半端にやるくらいなら、やらない方がいいと思います。出
店もなければイベントも縮小でしょ？

税金掛けてやる意味ありますか？

市長の選挙問題に対する見解は？

ハダスタグラムもこの広報も、もっと色んな人に知ってもらうために、YouTubeとかを使った
らどうでしょう。

広報はだのも観光のInstagramもそうだけど、もっと斬新な写真を載せた方がいいと思いま
す。広報とかは少し異なるけど、Instagramなんてただの写真じゃなくて、ドローンを使って
みるとか。職員がこうしたい！ああしたい！という気持ちがあるのか疑問。

市長の選挙問題がうやむやにされているのは、腹立たしい。何故、コメントも何も載せない
んだ。

市長の選挙問題に対する、市長の見解を載せるべき。何故、市民に何の説明もしないの
か全くもって疑問。

完璧でした。もっとシニア層のためにイベント開催をお願い致します。最近はイベントもなく
体がフレイルに成りそうです。以上です。(^0^;)

伊勢原市や厚木市に比べるとまちづくりが全然進んでいない気がする。
伊勢原市は大山が県の新たな観光の核となっているし、厚木市は本厚木が住みやすい
街にランクインしていて、全国的に有名だが、秦野市はパッとしていない。
それもこれも、秦野市の舵取りがうまくいっていないのではないのか。
秦野市としてどういうイメージを描いているのか、一度しっかり示してほしい。

まずは、市長の選挙問題について、何かしらのコメントを載せるべきだよね。
あと、市議会議員のほとんどが戸川地区区画整理事業に賛成している割には、率先して
何か行動している人いないけど、それについても議長とかからコメント入れるべきでしょ。

たばこ祭をこの状態で開催に踏み切った気が知れない。今後の予測を踏まえて、本当に
しっかり考えたのか疑問。里山ボランティアも同様。
職員は馬鹿なのか？
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・

・
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〇性別

項目 男性 女性 無回答

回答数 23 11 0

〇年齢

項目 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 1 0 5 6 7 7 8

人物の写真が多かったので今月号はほっとしました。

写真や文字の配置など、読みやすくなっていて良い。

今の秦野市のお知らせよりも、これからの未来の秦野のイメージをお知らせしてもいいと思
う。渋谷や品川は未来のイメージがあって、まちづくりが進む未来が描けているが、秦野市
はどうか。伊勢原や厚木と比べるとすごく遅れている印象がある。

新東名高速道路が開通してから早3ヶ月、周辺のまちづくりの変化をお知らせしてほしい。

駅前通りのまちづくりもどうなるのか予定を知らせてほしい。

いつも楽しく読ませていただいてます。これからも色々な情報の発信を楽しみにしていま
す。

こういうお知らせも大事だけど、市長の選挙問題に対するコメントも掲載するべきである。

－　3　－


